

СОГЛАСОВАНО

Исполнительный директор
РОО «ФВО по фигурному
катанию на коньках»



Н.Л. Жемоедова
2021 г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель БРОО
«Фигуристы Брянска»



В.И. Гурский
2021 г.

УТВЕРЖДАЮ

Комитет по физической
культуре и спорту Брянской
городской администрации



А.Г. Погорелов
2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении открытого первенства г. Брянска среди юношей и девушек по фигурному катанию на коньках, посвященное Международному женскому дню

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Открытое первенство г. Брянска среди юношей девушек по фигурному катанию на коньках, посвященное Международному женскому дню (далее – спортивные соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий города Брянска на 2021 год, на основании приказа комитета по физической культуре и спорту Брянской городской администрации от 15.12.2020 г. № 257, на основании предложений БРОО «Фигуристы Брянска» при согласовании и одобрении РОО «Федерация Брянской области по фигурному катанию на коньках».

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «фигурное катание на коньках» (номер-код спортивной дисциплины в соответствии с ВРВС 0500013611Я), утвержденными приказом Минспорта России от 22 ноября 2018 г. №958 с изменениями, внесенными приказом Минспорта России от 09.08.2019 г. № 629

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных предоставляется в комиссию по допуску участников.

Спортивные соревнования проводятся с целью:

- развития фигурного катания на коньках в Брянской области;
- выявления сильнейших спортсменов;
- популяризации и развития всех видов фигурного катания на коньках в Брянской области.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, проводимых в соответствии с настоящим Положением.

Запрещается участвовать в азартных играх букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части

4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Спортивные соревнования проводятся 19 марта – 20 марта 2021 года по адресу г. Брянск, ул. 2-я Мичурина, 34; Ледовый Дворец в Володарском районе г. Брянска (размер ледовой площадки 60 м × 30 м.).

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведения спортивных соревнований (мероприятий) осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Брянской городской администрации.

Непосредственная организация и проведение спортивных соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, а также Брянскую региональную общественную организацию «Фигуристы Брянска» (Далее - БРОО «Фигуристы Брянска»..

Главная судейская коллегия формируется по предложению БРОО«ФигуристыБрянска» согласно списку спортивных судей для судейства всероссийских и региональных соревнований , проводимых Федерацией фигурного катания на коньках России в сезон 2020-2021года.

Главный судья: Истомина Е.В Смоленская обл.

Главный секретарь : БуляницаА.М Ленинградская обл.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены и команды всех спортивных организаций не зависимо от их организационно-правовой формы.

Организатор имеет право ограничить максимальное количество участников. Организатор имеет право не допустить участника без объяснения причин.

Все участники спортивных соревнований должны быть внесены в именную заявку и иметь допуск врача.

Каждый участник спортивных соревнований должен иметь медицинский допуск в зачетной книжке спортсмена и оригинале заявки:

фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине;

в случае наличия у спортсмена индивидуального медицинского заключения в заявке напротив его фамилии ставится отметка «Допуск от ____ (дата) имеется», к заявке прилагается копия медицинского заключения, оригинал медицинского заключения предъявляется спортсменом главному врачу соревнований (ответственному медицинскому работнику), комиссии по допуску спортсменов к спортивным соревнованиям.

В соответствии с правилами вида спорта спортсмен может быть допущен к спортивным соревнованиям старшей возрастной группы, следующей непосредственно за той, к которой он относится, если уровень его спортивной квалификации соответствует уровню квалификации старшей возрастной группы.

Все участники должны иметь в зачетной книжке отметку о сдаче теста по скользянию по предыдущему разряду.

Спортсмен без спортивного разряда может быть допущен до спортивных соревнований при условии выполнения в текущем спортивном сезоне теста по скользянию «Предписанные шаги для выполнения спортивных разрядов» по данному разряду.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Спортивные соревнования проводятся в одиночном катании по следующим возрастным группам: в одиночном катании – юноши, девушки (11-17 лет); мальчики, девочки (6-12 лет).

Предварительное расписание спортивных соревнований публикуется на www.sportvokrug.ru <https://vk.com/fskat32> <https://vk.com/skatef32> <https://ok.ru/skate32> по истечении даты окончания приёма заявок. Окончательное расписание публикуется не позднее, чем через 2 часа после окончания мандатной комиссии.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Итоговые места определяются по сумме результатов программ спортивных соревнований в соответствии с правилами соревнований по виду спорта «Фигурное катание на коньках».

В соответствии с правилами соревнований Протокол соревнований публикуется на сайте <https://vk.com/fskat32> <https://vk.com/skatef32>

проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее – Правила), утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 г. № 947.

В соответствии с пунктом 10.11.1 Правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях. Спортсмен, в отношении которого была применена дисквалификация, не заявивший о такой дисквалификации в комиссию по допуску участников, несет самостоятельную или полную ответственность за такое деяние (действие).

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с методическими рекомендациями МР 3.1/2.1.0192-20 «Рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в учреждениях физической культуры и спорта (открытых и закрытых сооружениях спортивных сооружений физкультурно-оздоровительных комплексах, плавательных бассейнах и фитнес-клубах)» (утв. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 04 июня 2020г.), а также методическими рекомендациями МР 3.1/2.1.0184-20 «Рекомендации по организации работы спортивных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» (утв. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 25 мая 2020 г.) .

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки по установленной форме на участие в спортивных соревнованиях с указанием для каждого участника ФИО, спортивного разряда, даты рождения, адреса места проживания, данных свидетельства о рождении или паспорта,

www.sportvokrug.ru не позднее, чем через 10 дней после окончания соревнований.

VII. УСЛОВИЯ НАГРАЖДЕНИЯ УЧАСТНИКОВ

Участники соревнований, занявшие I - III места, награждаются медалями и грамотами комитета по физической культуре и спорту Брянской городской администрации.

Участники спортивных соревнований, не занявшие призовые места, награждаются сертификатом об участии и поощрительным подарком.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с проведением соревнований (награждение победителей и призёров грамотами и медалями) комитет по физической культуре и спорту Брянской городской администрации обеспечивает за счет средств, предусмотренных муниципальной программой города Брянска «Физическая культура и спорт в городе Брянске».

Расходы по организации и проведению данных соревнований осуществляет БРОО «Фигуристы Брянска» за счёт привлечённых благотворительных пожертвований участников, спонсорской помощи добровольческих и волонтерских работ.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Командирование команд на спортивные соревнования командировавшими организациями осуществляется согласно требованиям нормативных правовых актов об организованных перевозках групп детей.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и

заверенные врачом и печатью медицинской организации, печатью командующей организации, подаются в судейскую коллегию перед началом данных спортивных соревнований.

Предварительные заявки на участие в спортивных соревнованиях с указанием для каждого участника ФИО, спортивного разряда, года рождения направляются по электронному адресу skate32@bk.ru не позднее 15.03.2021 г.

На мандатную комиссию представитель каждой организации должен предъявить:

- оригинал заявки с медицинским допуском;
- зачетную классификационную книжку спортсмена с отметкой о прохождении диспансеризации и с отметкой о сдаче тестов по скольжению;
- оригинал паспорта или свидетельства о рождении спортсмена либо нотариально заверенную копию;
- полис о страховании от несчастных случаев с расширением для участия в спортивных соревнованиях;
- технический лист с заполненными компонентами программ;
- качественную запись музыкального сопровождения программ. Записи должны иметь наклейку с указанием ФИО спортсмена, вида программ и времени звучания. Некачественные или не имеющие наклеек записи для трансляции не принимаются. Записи программ подписанные присылать по адресу skate32@bk.ru

При отсутствии на мандатной комиссии хотя бы одного из документов спортсмены к жеребьевке и участию в соревнованиях **НЕ ДОПУСКАЮТСЯ!**